
  

 

 

 

 

 

RESPOSTA AOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL DO PROCESSO 

LICITATÓRIO Nº 96/2022 PREGÃO PRESENCIAL Nº 37/2022 

 

 

 Resposta ao pedido de esclarecimento referente ao pregão, cujo objeto é o 

Registro de preços para futuras e eventuais aquisições de camisas, blusas, calças, 

jalecos e toucas visando atender as necessidades das Secretarias do Município, 

conforme condições e especificações contidas no TERMO DE REFERÊNCIA - 

ANEXO II, que é parte integrante e inseparável deste edital, independente de 

transcrição. 

 

 1 ) ESCLARECIMENTO: 

 Trata se do pedido de esclarecimento enviado no dia 11 de agosto de 2022 

via e-mail, sobre a especificação dos itens conforme abaixo:  

ITEM 6 - Qual o tecido da calça? 

 

ITEM 7 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - CALÇA COMPRIDA NA COR AZUL 

ROYAL, DE TACTEL, 4 CABOS, COM ELÁSTICO NA VOLTA TOTAL, E COM 

TRÊS BOLSOS. COSTURA DUPLA E REFORÇADA. TAMANHOS: P, M, G, GG, 

EG, EG1 E EG2. 

 

O que é 4 cabos? Tem customização? 

 

ITEM 9 - Alguma customização na peça? 

 

ITEM 10 - Alguma customização na peça? 

 

ITEM 11 - Pede logo na frente e lateral, será mesmo em Silk ? No item 11 há item 

semelhante e pede bordado. Via de regra se não há a identificação do tipo de 



  

 

 

 

customização é feito silk. 

 

ITEM 12 - Qual o tipo de malha? 

 

ITEM 17 - Qual o tecido? 

 

ITEM 19 - Qual o tecido? Alguma customização? Não foi informado se é manga 

curta ou manga longa. 

 

ITEM 20 - Alguma customização? 

 

ITENS 23 e 24 - Conjunto??? Composto por? Qual o tecido? Customizações? 

Tecnológico? Neste item não dá para se saber o que o requisitante quer no pedido. 

 

2) RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO: 

 Após contato com a Secretaria de Saúde a mesma nos informou que: 

TEM 6 - Qual o tecido da calça? BRIM, bordado no bolso 
 
ITEM 7 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - CALÇA COMPRIDA NA COR AZUL 
ROYAL, DE TACTEL, 4 CABOS, COM ELÁSTICO NA VOLTA TOTAL, E COM 
TRÊS BOLSOS. COSTURA DUPLA E REFORÇADA. TAMANHOS: P, M, G, GG, 
EG, EG1 E EG2. 
 
O que é 4 cabos? Tem customização? São as quantidades de camadas de fios que 
o tecido vai ter e quantos mais camadas maior a gramatura. Produzido em 4 cabos 
texturizados a ar, composição 100% poliéster. 
 
ITEM 9 - Alguma customização na peça? Sim Brasão bordado. 
 
ITEM 10 - Alguma customização na peça? Sim Brasão bordado. 
 
ITEM 11 - Pede logo na frente e lateral, será mesmo em Silk? No item 11 há item 
semelhante e pede bordado. Via de regra se não há a identificação do tipo de 
customização é feito silk.  
 
Bordado 
 
ITEM 12 - Qual o tipo de malha? PV 



  

 

 

 

 
ITEM 17 - Qual o tecido? BRIM 
 
ITEM 19 - Qual o tecido? Alguma customização? Não foi informado se é manga 
curta ou manga longa. 
Manga Longa, Tecido Gabardine Italiano, gola padre, abertura de zíper e punhos 
com elástico. 
 
ITEM 20 - Alguma customização? Sim Bordado 
 
ITENS 23 e 24 - Conjunto??? Composto por? Qual o tecido? Customizações? 
Tecnológico? Neste item não dá para se saber o que o requisitante quer no pedido. 
Item 23 - Uniformes 100% poliéster com brasão bordado. 
Item 24 - Uniformes Tecido Poliamida com Elastano. 
Todos os itens com brasão bordado. 

 

 Olaria, 15 de agosto de 2022. 

 

Regiane Maria Aparecida de Souza 

Pregoeira 

 


